研究活動助成費について
1. 目的
会員協働の研究活動への助成を行うことで、学会活動の活性化を図る。
2. 助成限度額等
・１件５万円以内とする。
・総額は、年度内予算の範囲内に限る。
3. 助成対象活動
　   学会活動の活性化に資する活動であることを前提として、下記のうちいずれか二項目以上に該当すること。
①ブロック内の会員が協働して行う活動
②複数の会員が小規模でも継続して行う活動
③実践者と研究者の協働に資する活動
④大会参加者や会員の拡大に資する活動

⑤テーマや領域後との研究の推進に資する活動
　  留意点
・個人の研究活動は助成対象としない。
・他のイベント等とのジョイントの活動も対象とするが、学会活動への効果が明確であること（単なる経費の補填は対象外）。
4. 助成対象
　　 10月1日～翌年9月30日までに行われる活動とする。
　　 ※上記期間内に開始し、再来年3月までに終了する場合も対象とする。
5. 申請手続き等
・助成希望者は申請書を3ヶ月前までに事務局に提出する。
・同一の活動での申請は年度内に1回、金額の上限は5万円以内とする。
・助成対象は予算範囲で三役にて決定し、理事会に事後報告する。
6. 報告
・助成対象者は、事業報告、決算報告、関係資料（当日資料、報告書、写真データ等）を提出すること。
・助成対象者は、必ず領収書をとり、事業終了後１年間保管すること（領収書は提出不要）。
・助成対象活動の概要については、学会ニュース、総会事業報告等で会員に報告する。また、ホームページ等で外部にも発信する場合もある。助成対象者には原稿執筆を求める場合がある。
・助成金の残額がある場合には、返還すること。
研究活動助成費申請書
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研究活動費助成報告書
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※関係資料（当日資料、報告書、写真データ等）がある場合はあわせて提出してください
※領収書は提出不要ですが、事業終了後１年間は保管してください。

